

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Освітні, педагогічні науки»
підготовки докторів філософії
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
у Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського

У період змін і впровадження інновацій у систему освіти зростає необхідність у забезпеченні закладів освіти кваліфікованими педагогами відповідно до реалій сучасності.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, що представлена на рецензування, спрямована на підготовку науково-педагогічних працівників, які здатні вирішувати комплексні проблеми в галузі освіти за допомогою наукових досліджень, оволодівати загальнопрофесійними і спеціальними компетентностями необхідними і достатніми для підготовки доктора філософії за відповідною спеціальністю та подальшою професійною науково-педагогічною діяльністю.

Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркових дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання, які в повній мірі розкривають специфіку даної освітньої програми. Варто зазначити, що в освітній програмі передбачено формування практичних навичок здобувачів вищої освіти завдяки активним формам навчання, використанню реальних кейсів, залученню стейкхолдерів.

Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми складена відповідно до вимог підготовки докторів філософії у даному ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Проте, пропоную включити в перелік вибіркових дисциплін ОК із соціальної роботи/педагогіки задля отримання більш глибоких результатів навчання, дотичних до проблеми дослідження.

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки», запровадженої в освітньому процесі Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент:

Доктор філософії у галузі освіти,
В.о. директора, заступник директора
з навчальної роботи
КЗ «Уманський гуманітарно-педагогічний
фаховий коледж ім. Т.Г. Шевченка
Черкаської обласної ради»



Зоя КРАМСЬКА